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UPOZORNĚNÍ 

Pokud žadatel podává projekt za jím zřízené/založené organizace, musí v MS2021+ uvést 

všechny subjekty navázané na projekt. Postup zadání je uveden v příručce Postup pro 

podání žádosti o podporu v MS2021+. 

3.3 Podporované aktivity 

Výzva je zaměřena na následující aktivitu specifického cíle 4.4 Posilování úlohy kultury 

a udržitelného cestovního ruchu v hospodářském rozvoji, sociálním začleňování a sociálních 

inovacích a její dílčí aktivity: 

 

Revitalizace, odborná infrastruktura a vybavení pro činnost muzeí: 

 revitalizace muzeí, včetně nové výstavby 

 expozice 

 depozitáře 

 technické zázemí 

 návštěvnická centra 

 edukační centra1 

 restaurování sbírek muzejní povahy, vybavení pro konzervaci a restaurování 

 evidence a dokumentace sbírek muzejní povahy, včetně zařízení pro 

digitalizaci a aplikační software 

 ochrana muzejních sbírek 

Dílčí aktivity mohou být v projektu libovolně kombinovány. 

Podrobněji v kapitole 4.2 Způsobilé výdaje. 

UPOZORNĚNÍ - DNSH 

Veškeré aktivity projektu musí být realizovány v souladu s cíli a zásadami udržitelného rozvoje 

a zásadou „významně nepoškozovat“ (dále jen „DNSH“) v oblasti životního prostředí. Žadatel 

popíše soulad projektu s principy DNSH v kapitole 6.2 studie proveditelnosti. 

Řídicí orgán IROP v souvislosti se specifiky této výzvy upozorňuje především na nutnost 

dodržet (a způsob dodržení důkladně popsat v kapitole 6.2 studie proveditelnosti) následující 

parametry, pokud jsou pro projekt relevantní: 

Udržitelné využívání a ochrana vodních zdrojů: 

Jsou-li instalována tato zařízení k využívání vody, je pro ně uvedená spotřeba vody doložena 

technickými listy výrobku, stavební certifikací nebo stávajícím štítkem výrobku v EU: 

a) umyvadlové baterie a kuchyňské baterie mají maximální průtok vody 6 litrů/min; 

                                                

1  Edukační centra nemohou být jediným předmětem projektu v této výzvě, v takovém případě by spadala 

do specifického cíle 4.1 IROP do aktivity Zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení. V 50. výzvě Muzea 

– SC 4.4 (ITI) budou podporována edukační centra související s posláním muzea a současně musí díky projektu 

dojít i ke zefektivnění/zpřístupnění muzejních sbírek.  
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b) sprchy mají maximální průtok vody 8 litrů/min; 

c) WC, zahrnující soupravy, mísy a splachovací nádrže, mají úplný objem splachovací 

vody maximálně 6 litrů a maximální průměrný objem splachovací vody 3,5 litru; 

d) pisoáry spotřebují maximálně 2 litry/mísu/hodinu. Splachovací pisoáry mají maximální 

úplný objem splachovací vody 1 litr. 

Přechod na oběhové hospodářství: 

Nejméně 70 % (hmotnostních) stavebního a demoličního odpadu neklasifikovaného jako 

nebezpečný (s výjimkou v přírodě se vyskytujících materiálů uvedených v kategorii 17 05 04 

v Evropském seznamu odpadů stanoveném rozhodnutím 2000/532/ES) vzniklého 

na staveništi musí být připraveno k opětovnému použití, recyklaci a k jiným druhům 

materiálového využití, včetně zásypů, při nichž jsou jiné materiály nahrazeny odpadem, 

v souladu s hierarchií způsobů nakládání s odpady a protokolem EU pro nakládání 

se stavebním a demoličním odpadem. 

Prevence a omezování znečištění: 

Ze stavebních prvků a materiálů použitých při stavbě, které mohou přijít do styku s uživateli, 

se při zkouškách v souladu s podmínkami uvedenými v příloze XVII nařízení Evropského 

parlamentu a Rady (ES) č. 1907/2006 uvolňuje méně než 0,06 mg formaldehydu na m³ 

materiálu nebo prvku a při zkouškách podle normy CEN/EN 16516 a ISO 16000-3:2011  nebo 

jiných srovnatelných standardizovaných zkušebních podmínek a metod stanovení méně než 

0,001 mg jiných karcinogenních těkavých organických sloučenin kategorie 1A a 1B na m³ 

materiálu nebo prvku.  

Pokud je nová stavba umístěna na potenciálně kontaminovaném místě (brownfield), bylo na 

staveništi provedeno šetření na potenciální kontaminující látky, například podle normy ISO 

18400. 

Přijímají se opatření ke snížení hluku, prachu a emisí znečišťujících látek při stavebních nebo 

údržbářských pracích. 

Ochrana a obnova biologické rozmanitosti a ekosystémů: 

Nová budova není postavena na: 

a) orné půdě a zemědělské půdě se střední až vysokou úrovní úrodnosti a podzemní 

biologické rozmanitosti podle průzkumu EU LUCAS2; 

b) zelené louce s uznávanou vysokou hodnotou biologické rozmanitosti a půdě, která 

slouží jako stanoviště ohrožených druhů (flóry a fauny) uvedených na Evropském červeném 

seznamu nebo na Červeném seznamu ohrožených druhů IUCN; 

c) půdě, která odpovídá definici lesa stanovené ve vnitrostátních právních předpisech 

nebo používané v národní inventuře skleníkových plynů, nebo pokud taková definice 

neexistuje, půdě, která je v souladu s definicí lesa podle FAO. 

                                                

2 JRC ESDCA, LUCAS: rámcový průzkum využití půdy a krajinného pokryvu; 

https://esdac.jrc.ec.europa.eu/projects/lucas). 

 


